



The Penang government organizes Women's Day celebration activities, urging all sectors to accelerate the promotion of gender equality.

槟政府办妇女节 庆典系列活动 吁各界加速推动性别平等

Sentiment	Positive	Frequency	Bi-weekly
Outlet Country	Malaysia	Outlet Language	Malay
Impressions	1,600,000	Circulation	800,000
PR Value	480,000	Page	16



配合3月开始的斋戒月，今年槟州政府举办的国际妇女节庆典（IWD 2025）于2月27日举行。然而，所有相关活动仍将在3月持续进行，以确保庆节的连贯性，延续妇女节的核心信息。

槟州社会发展、福利及伊斯兰宗教事务委员会主席林秀琴召开记者会指出，国际妇女节不仅是一个纪念日，更是一个表彰女性在社会、经济、文化及政治等领域成就的平台。当天出席者包括斯里德里玛区议员陈汇萍。

“同时，这一天也提醒大家，要实现性别平等的目标，缩短两性之间的距离，确保女性获得公平的机会和资源，仍有许多工作要做。”

她说，今年国际妇女节的主题是“推动成就”（Meracu Pencapaian），主要是呼吁社会各界加速推动性别平等。

“今年的庆典采用‘超级英雄’元素，象征女性的力量、坚韧与勇气，并鼓励大众摆出超级英雄手勢，以响应主题精神。”

不过，她也透露，全球性别平等仍面临挑战，根据2024年世界经济论坛《全球性别差距报告》，马来西亚的性别平等排名大幅下滑12位，从146个国家中的第102位跌至第114位，得分仅为0.668（满分1.0），落后于新加坡、泰国和印尼等邻国。

不仅如此，根据马来西亚统计局数据显示，性别差距在两个关键领域尤为显著，即政治参与，得分仅0.096，反映女性在政坛的代表性仍然严重不足。另外一点，则是经济机会与参与，得分0.098，显示女性在职场和商业领域仍面临诸多挑战。

林秀琴：推出新线上平台供女性交流

林秀琴宣布，槟州政府将推出全新线上平台—“女性力量网络”（Women's Power Network），以面子书（Facebook）社群形式运行，为女性提供一个交流、分

槟政府办妇女节 庆典系列活动 吁各界加速推动性别平等



槟州政府希望透过国际妇女节庆典，提醒大家性别平等的目标。

享想法及探讨社会议题的空间。

该平台将助力女性获取最新活动资讯，交流经验，并建立一个相互支持、鼓励女性在社会、经济及政治领域积极参与的社群。

公众可通过搜索“Jaringan Women's Power”或扫描活动屏幕上的二维码加入该群组。

林秀琴说，槟州政府将持续推动性别平等，通过多项政策、倡议及社区活动，确保女性在各个领域享有公平机会。

王美玲：五县同步开幕

槟州妇女发展机构首席执行员拿督王美玲说，此次的国际妇女节庆典，已经迈入了第13届。但该机构将会持续进行这项活动，以提升大众意识，促进性别平等的发展。

她说，2025年国际妇女节四大核心活动包括了，第一项重点项目，即国际妇女节槟州庆典开幕典礼在槟州五个县同步举行。

“往年都是在一个地方举行开幕，如今我们希望此项活动能够覆盖全

州，让更广泛的社会群体参与其中，并透过“跨区直播”（cross live streaming）的方式在五个县属同步进行。”

她说，第二个核心活动则是“紫色盛典”（Semarak Ungu），届时整个槟城将点亮象征女性力量的紫色灯光，带出尊重女性的涵义。

“国家能源公司（TNB）已同意在槟州跨海电缆亮起紫光，槟岛市政厅（MBPP）建筑及光大的建筑也将参与这项活动。”

第三个活动则是“智慧殿堂”（Raudhah Ilmu），这是配合斋戒月期间的精神交流活动，主要是关注穆斯林女性的empowerment（赋权），探讨女性在社会中的角色。

第四个重点活动则是“紫色嘉年华”（Fiesta Ungu），这场结合艺术、运动与社群的嘉年华将在槟城峇都丁宜Feringghi Bay举办，届时将会有沙雕展、传统运动比赛、紫色主题长跑等活动。

她表示，希望透过妇女节庆典，鼓励全社会携手加速行动，共同打造一个更加公平、包容的未来。